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Procès-verbal de la septième Commission Locale de Développement Rural 

 

 

Dates : 15 février 2023  

Présences: 34 (dont 7 élus) 

Excusés: 13 

Absents: 11 

Démissionnaire : 1 

 
L'ordre du jour était le suivant: 

1. Mot d’accueil du Président ; 
2. Validation du PV de la réunion de la commission du 09 janvier 2023 ; 
3. Retour sur la synthèse des GT organisés au sujet de la maison de Village de Buvrinnes; 
4. Entrées de Village : Délibération et sélection d’un modèle 
5. Présentation du projet Trame Verte et Bleue par le responsable de projet de la Ville de 

Binche 
6. Divers. 

 
Contenu de la CLDR 

1. Mot d’accueil du Président 

Monsieur Van Houter ayant annoncé qu’il aurait quelques minutes de retard, Monsieur Goffin s’est 

chargé d’accueillir la CLDR en ciblant particulièrement les nouveaux  membres qui furent par la suite 

invités à se présenter. 

Monsieur le Président, arrivé entre-temps, remercie les nouveaux membres et précise que deux 

places demeurent vacantes et qu’un nouvel appel sera fait prochainement. 

2. Validation du PV 

Le PV de la 6e réunion avait été transmis par mail à tous les membres lors de l’invitation à la séance 

présente. Des copies en format papier étaient par ailleurs disponibles ce jour. Ce PV n’a donné lieu à 

aucune remarque ni question de la part des membres de la CLDR qui l’ont approuvé à l’unanimité. 

 

3. Retour sur la synthèse des GT organisés au sujet de la maison de Village de Buvrinnes 

La synthèse des éléments apportés par les membres de la CLDR par rapport au projet de maison de 

village à l’ancienne cure de Buvrinnes est présentée par Mr Goffin. Celle-ci est validée par les 
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membres de la CLDR. Monsieur Goffin précise que la Fabrique d’Eglise de Buvrinnes et le Patro ont 

été sollicités par rapport à ce projet et que ces derniers y sont favorables.  

La CLDR marque son accord pour que cette fiche-projet fasse à présent l’objet, dans le suivi du 

dossier, d’une demande de convention par le Collège via une réunion de coordination qui permettra 

la rédaction d’une convention avec le SPW. 

Synthèse : 

 

4. Entrées de Village : Délibération et sélection d’un modèle 
 

Le Collège a sollicité l’avis de la CLDR quant à un modèle de totems destinés à être placé aux entrées 

de village de l’entité. 

Monsieur Dufrane, responsable du projet au sein du service travaux, présente ainsi les lieux 

envisagés ainsi que des propositions de totems en guise de pièce à casser. 

3 questions furent dès lors posées aux membres. 

Tout d’abord, ceux-ci ont été questionnés quant au choix de faire apparaitre de façon prioritaire le 

nom des villages de l’entité ou celui de l’entité. 

Le choix fut quasi unanime et s’est porté sur une mise en exergue des villages avec un rappel discret 

de la Ville via son logo. 
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Ensuite, les membres de la CLDR ont été amenés à travailler par sous-groupe afin de proposer les 

emplacements qu’ils considèrent comme idéaux pour ces totems. Ce travail a été réalisé sur carte. 

Le résultat a été transmis au service travaux pour étude. 

Enfin, les mêmes groupes ont émis, par village, des propositions de motifs qui feraient sens pour eux 

sur les totems. 

Ces propositions ont, elles aussi, été transmises au service travaux. 

Le suivi de projet sera présenté lors d’une CLDR ultérieure. 

5. Présentation du projet Trame Verte et Bleue par le responsable de projet de la Ville de 
Binche 

 
Monsieur Dufrane présente ensuite le projet trame verte et bleue qui touche indirectement deux 
aménagements proposés au sein de la fiche 1.4. (présentation proche de celle de la CLDR précédente). 
 
Les membres sont invités à proposer pour la prochaine CLDR différents aménagements en ces lieux via 
le questionnaire ci-dessous. 
 
Pour ce faire, des documents à compléter sont fournis à chaque membre. 
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6. Divers. 
Aucun divers particulier.  

 

 

 

 


